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ΘΕΜΑ: Διαβούλευση   Φορείων μεταφοράς ασθενών 

 

 
Κύριοι, 

    Εχουμε τη τιμή να σαs υποβάλουμε την ακόλουθη προσφορά. 

Τα είδη τα οποία σαs προσφέρουμε είναι κατασκευασμένα  στις ιδιόκτητες 

εγκαταστάσεις μας ,στη Θεσσαλονίκη,Παλαιά Συμμαχική Οδός Ωραιοκάστρου-

Διαβατών από εξαιρετικά ανθεκτικά υλικά και πληρούν όλουs τουs σχετικούs 

κανονισμούs ασφαλείαs. 

Φέρουν επίσηs σήμανση CE(αριθμόs Μητρώου: Ι 446 04 2021). 

Επίσηs έχουμε πιστοποίηση ΕΝ ISO 9001:2015,EN ISO 13485 ,για κατασκευή, 

διακίνηση και τεχνική υποστήριξη και τηs υπουργικήs απόφασηs ΔΥ8δ/Γ.Π. 

οικ./1348/2004. 

GMDN: 35892 

Kωδ.ΕΚΑΠΤΥ:795535 

Τα προσφερόμενα είδη δεν παρακολουθούνται στο Παρατηρητήριο 

τιμών. 

 

1)ΦΟΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΑΥΞΟΜΕΙΩΜΕΝΟΥ 

     ΥΨΟΥΣ Ν.140 
 

Το φορείο είναι κατασκευασμένο από ισχυρό χαλυβδοσωλήνα  αρίστης 

ποιότητας βαμμένο εποξειδικά με ηλεκτροστατική βαφή , αφού έχει 

υποστεί αντισκωριακή προστασία,σε χρώμα της αρεσκείας σας.(Φ1)  

Είναι καινούριο αμεταχείριστο ,σύγχρονης τεχνολογίας. Η όλη 

κατασκευή του φορείου είναι στιβαρή και το φινίρισμά του άψογο.  

Είναι σύγχρονου εργονομικού σχεδιασμού κατασκευασμένο για βαριά 

νοσοκομειακή χρήση.  

 Έχει συνολικές διαστάσεις μήκος 200Χ70cm ,περίπου μεταβλητού 

ύψους .  

Φέρει δύο μπάρες (χειρολαβές )ώθησης Φ25,1,5χιλ.πάχους για 

ευκολότερη μεταφορά. Δεν εξέχουν από το μήκος του φορείου, είναι 

μονοκόμματες, μία μπροστά ,μία πίσω με στρογγυλεμένες ακμές.(Φ2)  

Tο φορείο δύναται να φέρει περιμετρικά προσκρουστήρα για την 

αποφυγή των εκδορών.(Φ3) 
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 Το φορείο αυξομειώνεται από 55 έως 90cm με υδραυλικό σύστημα 

(μπουκάλα) με ποδομοχλό .(Φ4)  

Η βάση του φορείου είναι διατομής 50Χ30Χ1,5 και είναι σε σχήμα 

διπλού ΗΤΑ.  

Οι αρθρώσεις του είναι με κουζινέτα με τοίχωμα 2χιλ.  

Η αυξομείωση γίνεται με τέσσερα μπράτσα.  

Ο σκελετός της επιφάνειας κατάκλισης είναι διατομής 50Χ25X1,5.  

Η επιφάνεια κατάκλισης υποδιαιρείται σε δύο τμήματα. (Φ5) Το 

ερεσείνωτο της πλάτης είναι διατομής 30Χ30.  

Διαθέτει ανάκληση πλάτης η ρύθμιση της οποίας γίνεται με μηχανισμό 

σκαλιέρας, σε γωνία έως 80ο περίπου.(Φ6)  

Φέρει πλευρικά προστατευτικά κάγκελα προστασίας ,ανοξείδωτα, 

ανακλινόμενα  με ημιαυτόματο σύστημα σταθεροποίησης,εύκολα στον 

χειρισμό.(Φ7) 

Ο σκελετός του φορείου συνοδεύεται με δύο περιστρεφόμενες βάσεις 

στήριξης στατώ ορού.  

Συνοδεύεται από : στρώμα πάχους 5cm περίπου ,με πλενόμενο 

κάλυμμα.(Φ8 )  

Στατώ ορού με δύο άγκιστρα.  

Θήκη για τη στήριξη φιάλης οξυγόνου.(Φ9)  

Καλάθι στη βάση προσωπικών αντικειμένων από χαλύβδινο 

πλέγμα.(Φ10)  

Φέρει τέσσερις τροχούς ,Φ200mm,περιστρεφόμενους 360
ο 
, με σύστημα 

ταυτόχρονης πέδησης και σύστημα κατεύθυνσης.(Φ11)  

Φέρει επίσης τέσσερις προσκρουστήρες ελαστικούς περιστρεφόμενους 

στις τέσσερις γωνίες του μεταλλικού σκελετού.  

Στη βάση του σκελετού στηρίξεως φέρει κάλυμμα για την προστασία των 

μηχανικών μερών .(Φ12) 

 

  Εγγύηση καλής λειτουργίας για δύο χρόνια και επάρκεια 

ανταλλακτικών για δέκα έτη.  

Είναι κατασκευασμένα σύμφωνα με τους κανόνες ασφαλείας και φέρει 

πιστοποιητικό CE και πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας EN ISO 

9001:2015,EN ISO 13485:2012.  
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Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνηση είμαστε πάντα στην διάθεσή σαs. 
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2) ΦΟΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΑΥΞΟΜΕΙΩΜΕΝΟΥ 

     ΥΨΟΥΣ     Ν.141 

 
Το φορείο είναι κατασκευασμένο από  χαλυβδοσωλήνα  βαμμένο με 

ηλεκτροστατική βαφή ή ανοξείδωτο, αντιμαγνητικό. 

Είναι καινούριο αμεταχείριστο ,σύγχρονης τεχνολογίας, απλό στη χρήση 

του με πολλαπλές χρησιμότητες και μεγάλης αντοχής. 

Όλα τα μεταλλικά  μέρη του φορείου είναι επεξεργασμένα. 

Η όλη κατασκευή του φορείου είναι στιβαρή και το φινίρισμά του άψογο. 

Έχει  διαστάσεις πλάτος 60Χ190cm μήκος ή όσο επιθυμείτε .  

Επιφάνεια δύο τμημάτων. Το ερεσείνωτο της πλάτης είναι διατομής 

30Χ30. 

Διαθέτει ανάκληση  πλάτης η ρύθμιση της οποίας γίνεται με διπλό 

οδοντωτό οδηγό (σκαλιέρα) , έως 80
ο
 περίπου .  

Η βάση του φορείου είναι  διατομής 50Χ30 και είναι σε σχήμα διπλού 

ΗΤΑ. 

Οι πύροι του φορείου είναι από  Φ15χιλ.για να μην υπάρχουν μπόσικα. 

Το φορείο αυξομειώνεται από 55 έως 90cm(χωρίς το στρώμα), με 

μηχανισμό ελαιοδυναμικής υδραυλικής  αντλίας χειριζόμενης με 

ποδομοχλό . 

Η αυξομείωση γίνεται από σωλήνα 30Χ30 σε χιαστή. 

Ο σκελετός της επιφάνειας κατάκλισης είναι  διατομής 50Χ25. 

Η επιφάνεια κατάκλισης είναι επενδυμένη με λαμαρίνα ανοξείδωτη 

σατινέ στο ανοξείδωτο φορείο . 

Φέρει κάγκελα προστασίας  , πέφτουν χωρίς να προεξέχουν και να 

εμποδίζουν την πρόσβαση στην επιφάνεια κατάκλισης και από τις δύο 

πλευρές  ,ασφαλίζουν με χειροκίνητο σύστημα που υπάρχει στην κάτω 

πλευρά του προστατευτικού. 

Διαθέτει στρώμα αδιάβροχο ,αντιβακτηριδιακό, προσθαφαιρούμενο,  

πάχους 5εκ.σε χρώμα της αρεσκείας σας. 

Φέρει δύο ενιαίες λαβές(μπάρες) ώθησης , στα πόδια και στο κεφάλι, για 

ευκολότερη μεταφορά. 

Φέρει τέσσερις τροχούς , με ελαστικό πέλμα αθόρυβοι, 

περιστρεφόμενους 360
ο
 , με ανεξάρτητο φρένο σε κάθε τροχό ή με 

κεντρικό σύστημα πέδησης . 

 Φέρει επίσης τέσσερις προσκρουστήρες ελαστικούς περιστρεφόμενους 

στις τέσσερις γωνίες του μεταλλικού σκελετού. 

Διαθέτει στις δύο γωνίες, της πλάτης, βάσεις ενισχυμένης στήριξης 

στατώ ορού. Η θέση στήριξης είναι κολλημένη σταθερά στο πλάι με 

ανοξείδωτο υλικό. 
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Φέρει και βέργα στατώ ορού, με δύο άγκιστρα ανοξείδωτα 

,κουρμπαρισμένα. 

Φέρει θέση τοποθέτησης φιάλης οξυγόνου διαμέτρου 16cm ,κάτω από το 

φορείο. 

Δύναται να διαθέτει περιμετρική προστασία. 
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